

RSZP-2003- 234 /18

Poznań, dnia 14.06.2018r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania na usługę bezpośredniej ochrony fizycznej oraz obsługe szatni w obiektach ZWKF w Gorzowie Wilkp. RSZP-09/18/ZP

Akademia Wychowania Fizycznego im. Eugeniusza Piaseckiego w Poznaniu, ul. Królowej Jadwigi 27/ udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1

Czy Zamawiający ma podpisaną umowę z firmą " KSENIA ", (Monitorowanie (dozór) sygnałów przesyłanych z lokalnego systemu alarmowego zainstalowanych w obiektach, po łączach radiowych lub innych:) - czy umowa ta będzie dalej realizowana podczas trwania kolejnej umowy.

Odpowiedź 1

Zamawiający nie ma podpisanej umowy z firmą KSENIA, a wskazane centrale w Załączniku nr 1 do IWZ firmy KSENIA są własnością Akademii Wychowania Fizycznego, na bazie której usługę monitorowania wykonują firmy realizujące ochronę obiektów, mienia i osób w ZWKF w Gorzowie Wilkp.

Pytanie 2

Czy Grupa Interwencyjna (SUFO) może działać w formie podwykonawcy?

Odpowiedź 2

Zamawiający określił w Załącznikach nr 1 i 2 do IWZ wymóg posiadania przez Wykonawcę Grupy Interwencyjnej posiadającej status SUFO, jednak nie narzuca formy przez kogo ma być ten wymóg realizowany.

Pytanie 3

„Rejestrowanie sygnałów przyjmowanych z lokalnego systemu alarmowego" - czy zamawiający oprócz podłączenia do firmy KSENIA wymaga od Wykonawcy stacji monitorowania alarmów?

Odpowiedź 3

Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia Zamawiający wymaga od Wykonawcy pracy na bazie centrali alarmowej będącej w posiadaniu Zamawiającego firmy KSENIA oraz podłączenia do stacji monitorowania alarmów (system sygnalizacji włamania i napadu oraz systemu telewizji cyfrowej CCTV pracujący na bazie centrali alarmowej firmy KSENIA) oraz monitorowania w godzinach od 22.00 do godziny 6.00.

Z poważaniem

REKTOR
dr hab. Dariusz Wieliński, prof. AWF